## 一线见闻・基层行

# "三化六好"焕发机关活力

#### □本报记者 秦永刚

今年年初以来,殷都区委组织 部、区直机关工委在区直机关事业 单位大力开展"三化六好"党组织 星级联建行动,全面强化组织建设 体系化、不断加强组织制度规范 化、扎实推进组织工作标准化,以 高质量党建工作保障各单位业务 工作高质量开展,机关工作焕发出 蓬勃活力。

班子建设好、制度落实好是 "三化六好"党组织星级联建行动 的根本保证。殷都区教育局加强 局领导班子、机关中层、校级领导 三支队伍建设,持续保持教育系统 领导干部的先进性。该局党组书 记定期和8名班子成员、16名中层 干部和80余名基层党支部书记、 校长谈心谈话,对领导干部开展提 醒教育。该局认真履行"两个责 任",加强对基层党支部书记、校长 和近400余名校级领导的监督,严 格落实中央八项规定,坚决反对 "四风",推进"一体三不",持续整 治腐败和不正之风。殷都区法院 坚持把履行党建工作责任制作为 首要职责。该院领导以身作则,充 分发挥表率作用,落实"一岗双 责",推进党支部建设科学化、规范 化、标准化和党建工作品牌创新, 不断提高机关党建工作水平,实现 党建工作与审判业务工作的同频

判实效。

党员管理好、组织设置好是 "三化六好"党组织星级联建行动 的活力源泉。殷都区人民检察院 强化做好党建工作的责任意识,健 全完善各党支部工作和活动安排, 夯实党支部政治责任和党支部书 记"第一责任人"意识,把12名政 治坚定、能力过硬的优秀党员同志 选配到各党支部书记和副书记岗 位,促进党建工作层层落实;严格 执行《党委(党组)落实全面从严治 党主题责任规定》,确保干警团结 统一、步调一致。新冠肺炎疫情发 生之后,殷都区卫健委疾控中心党 支部第一时间组建了4支青年突 击队,分别奔赴发热病人转运、流 行病学调查、检验、消杀等一线阵 地,认真开展流行病学调查,严格 审核每一份流调报告,确保信息准 确有效,为尽快消灭病毒争分夺 秒。党员奋勇争先,穿着厚重的防 护服,不分白天黑夜,以"不计报 酬、不顾生死"的精神冲锋在疫情 防控一线,用实际行动诠释了卫健 人的使命与担当,树立了"健康守 门人"的光辉形象。

融合发展好、工作实绩好是"三 化六好"党组织星级联建行动的实 施目标。党建工作不是只停留在会 议室,而是要深入田间地头,成为联 系机关和群众的桥梁纽带。今年,



殷都区人民检察院党员干警下乡走访(张勇摄)

殷都区农业农村局在各乡镇大力发 展优势特色农业,围绕"谷、薯、菌、 椒"四大产业,打造亮点品牌。该区 计划建设3个区级产业园,1个市级 产业园,1个省级产业园。经过考 察调研,现已确定以曲沟镇蔬菜产 业、洪河屯乡和安乡丰等乡镇红薯 产业申报区级和市级产业园,食用 菌产业园、中药材产业园和水产产 业园3个市级产业园正在积极申报 省级产业园。殷都区金融服务中心 坚持政银企对接服务机制,定期召

开不同规模、不同形式的政银企对 接会,提升金融服务实体经济效能, 同时积极开展殷都区"春暖行动"专 题对接暨"行长进万企"专项推动活 动。截至目前,14家银行为该区的 71个重点项目企业发放500万元 以上的大额贷款共计51.78亿元,发 放普惠金融贷款累计36亿元,累计 通过金融服务共享平台发放131笔 10328.3万元,其中工业企业发放4 笔604.7万元,为区域经济发展注 入了强劲动力。

为缅怀抗日先烈,传 党员干部的爱国情怀,9 月16日下午,南海泉域管 理处党支部组织全体党员 到市档案馆开展了"勿忘 国耻,警钟长鸣"——纪念 "九一八"事变主题党日活 动

(本报记者 高学艳 摄)



## 迎挑战 谋新机

(上接第1版)国家支持和鼓励节能服 务公司以合同能源管理机制进行节能 服务,享受财政奖励、营业税免征、增 值税免征和企业所得税免征"三减三

#### 加快能源提升改造 实现"效率变革"

优惠"政策。

"这个项目是目前国内钢铁企业 内最大的一个能源提升改造项目。改 造完成之后,对整个安钢的煤气回收 以及整体的能源利用都会有一个质的 改变。"周何介绍。

能源提升改造项目是安钢积极 践行绿色发展理念、响应"碳达峰、碳 中和"战略的重要体现,对安钢优化 能源利用结构、提高节能降本能力、 降低二氧化碳排放具有重要意义。

该项目于2021年11月开始建 设,总投资16.57亿元,是目前国内钢 铁行业内体量最大、项目最全的能源 提升改造项目,建设内容包括动力驱 动装置单元、煤气柜单元和"汽改电" 单元3个单项工程。其中,动力驱动 装置单元建设内容为新建一套 135MW 亚临界煤气发电机组,以用 于驱动1#、2#高炉鼓风机机组;煤气 柜单元建设内容包含新建15万转炉 煤气柜和20万焦炉煤气柜,并对柜 区公辅设施进行改造;"汽改电"单元 建设内容为淘汰现有3座中温中压 锅炉,并将3台汽动鼓风机依次改为 电力驱动鼓风机组,配套新建一座 110kV 变电站并对安钢现有的 220kV变电站进行改造。

#### 节能降耗 实现"碳达峰、碳中和"目标

"首先是发电单元,就是现在这个 项目所在地,主要是建设一套135兆 瓦亚临界机组。这个参数是目前钢铁 行业内参数等级最高同时也是效率最 高的一套机组。整体效率这么说吧, 跟目前安钢现有的机组比起来,热效 率提高20%左右。"安钢集团动力厂专 家苗国宽说。

除此之外,项目还配套建设了一 座15万立方米的转炉煤气柜,是国内 目前单体柜容最大的转炉煤气柜,有 助于整个安钢煤气回收和煤气平衡利 用,在确保施工安全的前提下,努力实 现10月中旬进行水压试验,为年底投 产创造条件。

该项目投运后将进一步助推安 钢能源介质的系统优化、绿色低碳、 余热回收,促使3家企业形成"责任 共担、风险共担"的合作模式,实现节 能降耗,助力"碳达峰、碳中和"目标 实现。项目动力驱动装置单元采用 钢铁行业内最先进的超高温亚临界 机组,能最大效率回收和使用富余 煤气,比安钢现有机组煤气转化效 率提升20%,并同步建设排放指标 更先进的脱硫脱硝设施, 大幅降低 二氧化碳排放,对安钢能源结构优 化、低碳绿色发展意义重大。煤气 柜单元建成后有助于提高安钢对富 余煤气的回收和调配能力,能够实 现安钢煤气柜区的智能集控,大幅 提高生产效率和操作安全性。"汽改 电"单元采用目前钢铁行业先进的 电动鼓风机组,相较于原有蒸汽驱动 鼓风机组,具有操作灵活、能源转化 效率高等特点,将大幅提升安钢节能 减排、减污降碳水平。

### 安阳市公路事业发展中心国道107京港线安阳境改线新建工程项目环境影响评价公众参与第二次公示

本项目起点老国道107与省道301交 叉处,终点位于汤阴县东江窑村东,路线全 长 64.841 公里,一级公路,设计速度 80km/h,沥青混凝土路面。环评二次公示

一、环评征求意见稿网络链接及查阅纸 质报告书的方式和途径

网络链接:https://pan.baidu.com/s/ 要求。 1Zcd59Sg4x2rX2VJ6r7mCew 提取码: lfon,纸质报告书请前往建设单位或环评公 司查阅。

、征求意见的公众范围 项目周边和关注本项目的公民、法人和 其他组织,征求对本项目环保方面的意见和

三、公众意见表的网络链接 链接: https://pan.baidu.com/s/ 10WBoss5IRZBaukl-fPl1Mw 提取码:

四、提交公众意见的方式和途径 下载并填写公众意见表发送至 hnbo-

guang@163.com,或以电话、信函、面谈等 形式。联系人:郑科长 0372-2169033、刘 工 0372-2568565。

五、公众提出意见的起止时间 公示之日起10个工作日内。 安阳市公路事业发展中心

2022年9月13日

## 我市举办第二十期文化旅游 网校专题讲座

本报讯 (记者 高学艳)为持续提 升我市文旅系统从业人员综合素质, 不断推进全市文旅产业高质量发展,9 月16日上午,我市文化旅游网校举办 了第二十期专题讲座,探索学习以数 字科技赋能文旅创新发展之路。

本次专题的主讲人任国才现任景 域驴妈妈集团副总裁,是旅游百人会发 起人,兼任中国主题公园研究院副院 长、上海市创意产业协会创意旅游专委 会主任,致力于旅游咨询、策划规划、品 牌营销、运营管理研究和运用20年。

旅游业作为一个相对传统的行 业,如果不及时地拥抱新的科学技术,

就可能被时代抛弃。如果一个旅游目 的地不积极拥抱新科技,好的资源、好 的区位也可能被积极应对变化的竞争 对手取代。任国才以《数字科技赋能 文旅创新发展》为题,讲授了当前文旅 行业应该如何转型和变革,如何运用 数字科技这一重要力量,推动整个文 旅行业的提速发展和创新升级。

当天,市文广体旅局、市文物局、 市文旅集团、殷墟管委会主要负责同 志、分管负责同志,相关科室及局属等 单位负责人及全市A级以上旅游景 区、星级宾馆、民宿等相关从业人员, 以在线视频形式进行了学习。

## 一、美一、我们的节日、学家

## 我市举办"我们的节日·中秋" 系列活动

本报讯 为弘扬中华民族优秀传 统文化,传承民族优良传统,营造文明 祥和、欢乐喜庆的中秋佳节浓厚氛围, 中秋节期间,由市精神文明建设指导 委员会主办,北关区委宣传部、区文明 办承办的"我们的节日·中秋"系列活

9月7日至9日,中秋活动不断。 北关区财政局在向阳社区组织辖区退 休老党员、独居老人、老年志愿者制作 花灯,大家剪纸、折纸、粘贴、制作,传 承了灯笼制作技艺,其乐融融,为辖区 孤寡老人带去了欢乐,送去了节日问 候。大家表示,要不断丰富辖区居民 业余文化生活,进一步激发辖区居民 的爱国主义精神和民族责任感,进一 步培育和践行社会主义核心价值观, 为实现中国梦添砖加瓦。

市道路绿化管理站组织员工开展 手工制作冰皮月饼活动,和面、包馅、 压模……通过活动,增进了职工之间 的沟通交流,体验了劳动的艰辛,在别 样氛围中体验中华优秀传统文化的独 特魅力。大家纷纷表示,要珍惜来之 不易的美好生活,带头节约节俭,把中 华民族优秀传统文化发扬光大。市洹 水公园组织开展了游园茶话会,向游 人递上一杯热茶,送上一句节日祝福, 传授一些绿植养护知识,游人交口称

(牛师增 杨 帆)

## 好邻居守望相助战疫情

□本报记者 刘云鹏

病毒突然而至,疫情来势汹汹。 在抗击疫情的关键时刻,安阳各地的 社区居民互帮互助,传递爱心,浓浓的 人情味儿让安静的楼道、庭院中多了 几分温暖。居住在殷都区安钢六生活 区的田丽娜就让楼上楼下的邻居体会 到了近邻的情谊。

疫情发生后,田丽娜一家人严格 按照疫情防控要求,居家防护,每天通 过单元微信群了解相关信息,关注防 控措施。"通过微信看到很多辛苦的抗 疫英雄,他们都在抗疫一线勇毅前行, 就想到自己是不是也能做些力所能及 的小事,帮助身边的人。"田丽娜说。

说干就干,田丽娜和两个孩子。 秋节前买的面粉,一起动手开始轧面 条。"居家期间,面条可没地方买,平常 不起眼的东西现在可受欢迎了。"田丽 娜说,"况且,我们住的这个单元老人 比较多,吃面条方便,他们很高兴。"

一个晚上,田丽娜和孩子就轧了 数十公斤面条。她在微信群里发了图 片和通知后,引得邻居纷纷点赞。她 带着孩子将轧好的面条给老人送到 家。住在4楼的一位大爷已经90多 岁,收到田丽娜送来的面条后,由衷地

邻居问她为什么这么积极,田丽 娜笑着说:"这是咱自己的事,作为一 个安阳人都会这么做的。"

疫情之下,人们的生活方式发生 了改变,但每个人也在用自己的方式 发着光和热。田丽娜与家人携手作 战,照顾身边的邻居,奏响了一曲曲邻 里互助的和谐乐章。其实,作为安阳 市退役军人服务中心党支部书记、主 任,田丽娜已经多次深入一线参加抗 疫,在隔离点、社区、村庄,每次疫情发 生时,她总是单位里第一个报名参加 的人员,冲锋在前、义无反顾。

田丽娜说:"作为共产党员,更要 在困难面前挺身而出,党员亲力亲为 最能让群众体会到党和国家的温情。"



为切实提高辖区群众的法治理念和自我防范意识,防止上当受骗,减少辖区 电信诈骗事件发生,滑县公安部门深入开展防范电信诈骗活动,筑牢预防电信诈 骗的堡垒。

图为昨天,滑县公安局城关派出所民警正在给城关镇史固村村民讲解反电 信诈骗案例。 (毕兴世 摄)

#### (上接第1版)

红旗渠现代农业产业园是林州市 首家集生态孵育、现代农业、景观养 生、观光体验于一体的现代农业产业 园。园区建成后,将提供万余人的工 作岗位,解决周边村庄群众就业难题, 带动林州市及周边地区农业产业向现 代化、集约化发展。

"红旗渠现代农业产业园由红旗渠 集团投资建设,是林州市重点项目,占 地200余亩,计划投资3.8亿元,是林州 市促进农业产业发展,加强一、二、三产 融合的重要举措。"付建伟说。

红旗渠现代农业产业园的建设不 仅加快了林州市农业产业化现代化步 伐,而且对推动乡村全面振兴起到了 示范引领作用。

"下一步,我们将充分利用园区平 台优势、交通优势、资源优势,立足农 业产业,将当地特色农产品及深加工 产品推向全国乃至世界各地,为当地 调整农村产业结构、促进农民增收、推 动城乡经济发展、带动周边群众就业 作出更大贡献,真正创建姓农、务农、 为农、兴农的现代化农业产业园。"付 建伟说。